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HELICAR a.s.
Vítězná 770/7
460 01 Liberec 1
www.helicar.cz

Tel.:  +420 485 102 951
 +420 482 720 161
Fax: +420 482 317 626
info@helicar.cz

Firma HELICAR a.s. byla založena v roce 1999, kdy dispo-
novala pouze jedním přepravníkem. Během následujících 
let se stala jednou z největších dopravních společností 

v oblasti autotransportu v České republice a neustále dynamicky 
roste.
 Mezi hlavní činnosti fi rmy patří mezinárodní a vnitrostátní 
přeprava automobilů. Kamiony společnosti HELICAR křižují sil-
nice všech evropských zemí. Přeprava automobilů je zajišťována 
jak vlastními kamiony, tak kamiony smluvních partnerů. V sou-
časné době je ve fl otile HELICAR 180 kamionů pro různé druhy 
přeprav osobních, užitkových a nákladních vozidel. Za rok 2009 
přepravila společnost téměř 165 000 automobilů.
 V roce 2008 byla založena dceřinná společnost na Sloven-
sku, kde HELICAR provozuje 20 kamionů. V následujících třech 
letech by fi rma HELICAR Slovakia chtěla zaujmout jedno z čel-
ních postavení rovněž na slovenském trhu v oblasti autotrans-
portu.
 Firma HELICAR využívá nejmodernější dostupnou tech-
nologii renomovaných značek. Tato technika umožňuje přepra-
vovat samostatně od jednoho vozidla až po různý počet aut dle 

typu a jejich rozměrů. HELICAR si zakládá na profesionalitě 
a zkušenostech svých zaměstnanců, jak po stránce logistické, tak 
technické. Každý kamion je vybaven GPS sledováním pro za-
jištění bezpečnosti nákladu a maximální časovou efektivnost.
 V roce 2007 fi rma HELICAR vybudovala vlastní servis, 
který zajišťuje pravidelnou údržbu a opravy kamionů. Pracoviště 
je vybaveno moderním zařízením a nářadím, které umožňuje 
kvalitní a rychlý servis všech kamionů a nástaveb pro přepravu 
vozidel. HELICAR se dále zabývá prodejem náhradních dílů 
a pneumatik, včetně provozu pneuservisu a zprostředkováním 
služeb souvisejících se servisní činností jako je STK, ověření ta-
chografu či lakování.
 Již od samého počátku se fi rma HELICAR zaměřuje na 
dopad na životní prostředí. Hlavní důraz je kladen na snižování 
produkce škodlivých emisí. Díky využívání nových moderních 
technologií, zejména nových motorů Euro-5, se fi rma HELICAR 
snaží být ohleduplná k životnímu prostředí. Téměř 50% všech 
kamionů splňuje normu Euro-5 a dá se předpokládat, že počet 
moderních kamionů se bude neustále zvyšovat.
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